

# 踔厉奋发向未来 勇毅前行谱新篇

## 全市机关部门党员干部集中收看二十大开幕会反响热烈

本报讯 聆听报告欢欣鼓舞,畅想未来激情满怀。10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在京开幕,市人大机关、政协机关、纪委监委机关、军分区,和市委办、市政府办、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委等部门的党员干部集中收看开幕会现场直播,认真聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。广大党员干部认为,党的二十大报告高瞻远瞩、气势磅礴、总揽全局、振奋人心。大家纷纷表示,要深入学习贯彻二十大精神,踔厉奋发,勇毅前行,合力谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章。

市人大常委会把收看二十大开幕会作为党员干部政治生活中的头等大事,设3个会场,集中收看大会盛况,并交流体会。市人大常委会机关第一党支部书记任义好激动地说:“报告充满力量、催人奋进!大家一致认为,新时代党和国家事业之所以能够取得伟大成就,根本在于习近平总书记掌舵领航、在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。”市人大常委会将围绕“发展全过程人民民主,保障人民当家作主”,不断拓展民主渠道、丰富民主形式,助力打造践行全过程人民民主示范城市。

奋进新征程,建功新时代,市政协行有方向、肩有责任。“聆听报告,我深切感受到了举世瞩目、不同凡响的中国风采和中国力量,更增添了砥砺前行的无穷动力。”市政协机关第二党支部书记胡蕙说,将按照市政协党组的要求,认真学习贯彻落实二十大精神,更加坚决做到“两个维护”,把加强党的领导落实到政协机关党建工作全过程;更加坚定政协为民初心,深入实际察民情、献计出力解民忧、春风化雨聚民心;更加广泛凝聚共识促进团结,在推进现代化建设中发挥政协独特优势。

“‘全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上’,二十大报告道出了自信、亮出了决心,让我们充满力量和底气。”市纪委监委副书记、监委副主任章树军说,纪检监察机关将坚决贯彻党的自我革命战略思想和全面从严治党战略方针,认真履行纪检监察职责,坚持以严的基调强化正风肃纪,锲而不舍落实中央八项规定精神,持续深化纠治“四风”,重点纠治形式主义、官僚主义,坚决破除特权思想和特权行为,确保党中央的决策部署在无锡落地生根、落实见效。

有强大的人民军队,就有山河安澜、家国安宁、人民安心。无锡军分区战备建设处参谋高学义在聆听二十大报告后倍受鼓舞。他说,五年来,国家综合实力、国防军事实力得到了显著提升,作为一名党员感到非常骄傲。展望未来,作为一名新时代的革命军人,自己将一如既往地投身于练兵备战和国防军队建设的事业中去,以实际行动贯彻落实二十大精神。

上午9时许,布置一新的市委办党员活动室里已是座无虚席,两

个多小时的收看过程中,党员代表们始终聚精会神、边听边记。“聆听报告,我备感振奋!”市委办公室第三党支部组织委员冯森说,作为一名党办工作人员,将把二十大精神贯穿“三服务”各方面全过程,坚持“身在兵位,胸为帅谋”,以创新思维谋划每一项工作,进一步提高文稿的政治性、预见性、实践性,更好发挥以文辅政作用,为“强富美高”新无锡现代化建设贡献应尽之力。

“报告思想深邃、内涵丰富,作为政府办工作人员要深入学习、深刻领会。”市政府办公室机关党委专职副书记吉士冈说,聆听二十大报告,我们胸怀荣光、满怀信心。下一步,将深入学习宣传贯彻二十大精神,紧紧围绕服务保障政务的工作职责,紧盯市委市政府的年度工作目标,加快转变政府职能、更好发挥政府作用,进一步振奋精神、埋头苦干,更加注重守正创新,提升工作效能,以高质量服务助力高质量发展。

广大党员唯有踔厉奋发、笃行不怠,才能不辜负组织的信任和重托。市委组织部机关党委专职副书记方贵查说,作为一名基层党务工作者,将组织部机关党支部通过“三会一课”,主题党日等深入开展二十大精神学习、研讨、交流,推动二十大精神入脑入心,并落实到组织工作的方方面面,不断增强部机关基层党组织的政治功能和组织功能,激励发挥好机关党员的先锋模范作用,推动新时代组织工作高质量发展。

集中收看二十大开幕盛况,全市宣传文化系统党员干部倍感振奋、深受鼓舞。市委统战部机关党委专职副书记李宏放表示,机关将组织全体党员进一步深入学习贯彻二十大精神,通过强化党建工作理念创新、机制创新、载体创新,打造“聚心”党建品牌,将基层党组织建设成为坚强的战斗堡垒,在健全理论武装工作体系,推进新时代党的创新理论学习教育、研究阐释、宣传普及,和大力宣传新时代党的路线、方针、政策等方面当好先锋模范。

完善大统战工作格局,坚持大团结大联合。市委统战部机关第一党支部书记周军说,二十大报告提出,“动员全体中华儿女围绕实现中华民族伟大复兴中国梦一起来想、一起来干”。全市统战系统将建设“让党中央放心、让人民群众满意”的模范机关为抓手,全面推进党建与业务深度融合,积极引导统战机关党员干部以“争先创优”成效践行初心使命,奋力书写奋进新征程、建功新时代的优异答卷。

“报告对推进国家安全体系和能力现代化提出要求,为新时代政法事业发展提供了根本遵循。”市委政法委副书记郑逸表示,政法机关将认真学习宣传贯彻二十大精神,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,按照更好统筹发展与安全的要求,充分发挥政法机关职能作用,全力防范化解各类矛盾风险,深入推进更高水平平安无锡建设,创新完善基层社会治理体制机制,不断开创新时代无锡政法工作新局面。(本报记者)

## 江阴城乡党员群众收看二十大开幕会直播 聚精会神学精神 坚定信心话发展

本报讯 10月16日上午,江阴市机关综合楼第三会议室里座无虚席。在直播党的二十大开幕会的大屏幕前,近百名江阴机关党员干部仔细聆听,热烈交流。“党的二十大报告催人奋进,向世界展现了一个可信可爱的中国共产党。”江阴市委组织部常务副部长谢映军说,组织部门将持续深化“三转一提”,把科创江阴建设等发展一线作为识别干部的“主战场”,为现代化滨江花园城市建设提供坚强的干部队伍保证。

江阴市周庄镇政府第三会议室一早就热闹了起来,近百名干部职工早早赶来一同收看党的二十大开幕直播。周庄镇党委书记顾春宇说,听

完报告感觉有一股强大的力量注入身体,更有信心和干劲了,但同时也深感责任重大。

江阴企业也以多种形式收听了开幕会盛况。“‘提升国家创新体系整体效能,形成具有全球竞争力的开放创新生态’,我们有底气、更有信心!”中信泰富特钢集团特板研究所专职工程师刘观猷说。法尔胜泓昇集团党委委员徐钦华说,党的二十大为自主创新工作进一步指明了方向。贝塔医药总裁曹卫秋同样信心满怀:“争取早日登陆科创板,建设国际碳-14领域龙头企业,让碳-14同位素技术更好地造福人类。”

(唐芸芸)

## 红豆集团党员代表集中收看二十大开幕会盛况 发扬实干精神 加快转型升级新步伐

本报讯 昨天上午10时不到,红豆集团总部的党员干部、党员代表提前来到红豆党建馆党员活动室,收看党的二十大开幕会现场直播。观看过程中,很多党员干部、党员代表用笔或手机记录下自己的心得体会,现场还不时爆发出阵阵热烈的掌声。大家认真聆听习近平总书记所作的报告,纷纷表示倍感振奋,更加坚定了勇毅前行的信心。

“周海江同志是连任四届的党代表,作为红豆集团的一名党员深感骄傲和自豪!”红豆股份党委副书记、总经理王昌辉激动地说,报告中提出坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,让他备受鼓舞。他表示,作为

党员干部须坚持道不变、志不改,在红豆集团探索的“企业党建+现代企业制度+社会责任”三位一体的中国特色现代企业制度的推动下,进一步扎实做强党建工作,寻找发展新动力,加快转型升级新步伐。

有着10年党龄的刘时荣是红豆集团旗下通用轮胎产业的一名产业工人,他深有体会地说,过去10年里,他深刻感受到国家对基层产业工人的重视和关怀,不仅地位提高了而且收入也增加了。他信心十足地表示,将继续努力学习,在基层一线充分发挥党员先锋模范作用,发扬实干精神,为企业做强做大尽己所能。

(尹晖)

## 袁彩凤所在支部集中收看二十大开幕会盛况 弘扬工匠精神劳模精神 争做新时代产业工人

本报讯 16日上午10时,电装天电子(无锡)有限公司党支部的30多名党员干部、入党积极分子,在公司党员活动室内集中观看了中国共产党第二十次全国代表大会开幕会盛况,认真聆听了习近平总书记的报告。

“聆听了党的二十大的报告,我的心情十分激动、备受鼓舞。”制造部产线班长王婷是党的二十大代表袁彩凤的同事。她说,“袁彩凤的工匠精神、劳模精神值得我们每一位产业工人学习。我将以袁彩凤同志为榜样,立足本职工作,争做有理想、守信念、懂技术、会创新、敢担当、讲奉献

的新时代产业工人。”

企业党支部副书记、管理部部长周峥嵘表示,“报告主题鲜明、大气磅礴,有特点、有新意、有温度,听了感觉心潮澎湃、热血沸腾。”她说,党的十九大以来,各行各业飞速发展,电装天电子(无锡)有限公司也从简单的组装工厂,发展为可以自主开发、设计生产线,产品结构越来越丰富的新型企业。企业党支部将认真贯彻落实学习、深刻领会大会精神实质,准确把握报告丰富内涵,把党的二十大精神转化为推进企业高质量发展的强大动力。(刘丹)